

# 大漢報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST FENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 8-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day (except Sunday and holidays) by  
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

15

(號五卷一第卷九十第紙聞新) Fri September 15 1967 (Vol. 29 No. 135 Page 1)

丁未年  
八月大  
十二壬午午收  
廿四秋分

地區	每月	半年	全年
本地	五元	二十八元	五十五元
國內	五元	二十八元	五十五元
國外	五元	二十八元	五十五元

每日廣告  
志誠誠國  
義俠除奸

### 港九真假彈頻聞月餅罐亦可疑

## 港府特懸巨賞 徵求揭發恐怖

(香港十五日特電) 香港警方最近接獲港九各地依然頻發恐怖爆炸事件，現特懸出巨額賞格，徵求有關炸彈及最近恐怖活動的消息。凡有關於五宗案件，包括曾在北角爆炸炸斃命案的兩宗，及在九龍被狙擊殺害的楊和光等案內之六條命案，共計懸賞金逾卅三萬元，務求將犯罪者緝拿歸案。

港府特懸賞金逾卅三萬元，徵求有關炸彈及最近恐怖活動的消息。凡有關於五宗案件，包括曾在北角爆炸炸斃命案的兩宗，及在九龍被狙擊殺害的楊和光等案內之六條命案，共計懸賞金逾卅三萬元，務求將犯罪者緝拿歸案。

警方亦對何樂華炸彈及其他恐怖份子活動消息，亦將給予可觀的賞金。同時并呼籲市民挺身而前，盡量提供消息，因為市民之中，曾經目睹恐怖活動者，不乏其人。舉報方法可用郵信或電話隨時向警方報告。如在報告中不願說明報報人的姓名地址亦可。警方對一切舉報消息，一律加以保護。

又悉：港九市面日來繼續傳出炸彈，曾使英軍警疲於奔命。昨下午九點鐘在佐頓道英軍軍車庫前發現一包可疑炸彈，體積頗大，經報警後，隨即派出大批警員及軍火專家到場，封鎖馬路交通，然後立即處理。包內可疑炸彈，但經過廿分鐘的嚴格謹慎進行檢驗之下，原來僅發現包內有大個裝滿過期餅乾的餅乾，當時在場的軍警大感氣煞，啼笑皆非。

又在沙田道附近鐵路地區亦發現三枚可疑炸彈，經封鎖火車檢閱二小時後，始恢復交通。

彌敦道及荔枝角道交界發現兩枚炸彈，經警與前線圍捕交界發現兩枚炸彈，結果，均經軍火專家引爆。

此外，香港謝非道，軒尼詩道等處，亦曾出現真假炸彈多宗。

### 中共軍警告印軍如頑戰將遭空襲滅亡

(新德里加拿大社電) 據印外交部發言人報告：現在西藏與錫金交界的彌渡拉道前線中共軍昨發出廣播，聲言如果印軍不肯即速停火，則將迫使中共發動空軍飛機，消滅全部印軍官兵。

該廣播係由當地的中共邊防軍發出，并非直接由北京發出。但在該項廣播發出之前，中印兩軍已經連續交戰四日。

該發言人并謂：印度國防部對於中共軍此種空襲威脅，不予重視。此可能是北京當局對印軍呼籲停戰的一種反應方法。

據加爾各答電：距離彌渡拉道僅十二哩的錫金首都剛波城，現已開始採取嚴防行動，實施防空及火警管制。

(倫敦十四日美聯社電) 自從上海地方行政委員會佔領英領事館後，英政府已向中共提出抗議，并計劃書面通牒，要求中共賠償及恢復領事館。

上海英領事館設立於以前的英租界內，至今一百一十六年，佔地面積長三百碼，闊二百碼，外圍有高牆，最近被佔據前，英外交人員早已遷離。

### 遊客釣魚規定數量 設站檢查似覺難行

(雲訊) 聯邦漁業部官員指稱，為防止、國旅行釣魚者來省釣魚時，釣去超過規定的數量，漁業部可能在邊界設站檢查。

此一行動似乎有些許困難，官員稱，漁業部如採用其他方法解決此一問題，才會採行上述方法。

車道檢查站設於：來自美國之遊客，有帶用大量的釣魚工具，在金州河區捕魚的遊客。

漁業部官員指稱，目前已有數百遊客，在該區捕魚，但該區漁業部官員亦將加強檢查，至目前為止，車道檢查站已檢查出數百遊客，在該區內釣魚，但釣魚數量都超過規定的數量。

### 東浦塞兩親共部長 昨同被施漢諾免職

(金邊路透電) 東浦塞全國主席施漢諾王子，對政府驅逐兩名親中共部長事件表示沉痛，此事件由於東浦塞與北京發生爭執而起。

施漢諾王子親自簽署此一解除職務命令，此外數個報紙亦同時被禁止暫時停刊，其中包括兩份文報，兩份越文報，三份中文報，數份柬文報。

被免職者為經濟部長曹勝，公共衛生部長蘇南。

施漢諾表示，上述兩部長使內閣與北京引起爭執，彼等曾在法文報中刊出由中共共的電文，該電文呼籲一被解散的中柬友好協會會員起來奮鬥，及要求施漢諾解散政府。

該協會於本月一日，由施漢諾下令解散，蘇南為該會主席。

### 蘇聯發展巨型火箭

(倫敦路透電) 一名蘇聯專家指稱，蘇聯發展巨型火箭，已發展一種巨型火箭，此種火箭可載重數百噸，可攻擊不同的目標，此種火箭能中和及破壞敵方的防禦。

蘇聯專家指稱，此種巨型火箭，為蘇聯發展的新式武器，每枚火箭可載重數百噸，可攻擊不同的目標，此種火箭能中和及破壞敵方的防禦。

此外此種巨型火箭，能對付任何飛行的防禦，蘇聯專家指稱，此種巨型火箭，能對付任何飛行的防禦。

### 英軍事專家分析世界各國軍力現狀

(倫敦加拿大社電) 在過去軍備競賽當中，美國已建立其軍力，至今成為世界最大，整軍武裝，維護環球之國家，但是蘇聯已刻不容緩，大步前進，向飛彈方面發展，中華亦不例外，急起直追。

此為倫敦方面根據軍事專家研究戰報而發表之目前各國軍備現狀之統計圖表，係每年出版刊物，將共產國家，與非共產國家之軍備現狀，作一比較。

據此統計之報告，現在世界各國軍力增加如下：

- 美國：增加二百六十萬人。
- 蘇聯：增加二百六十萬人。
- 中華：增加二百六十萬人。
- 英國：增加二百六十萬人。
- 法國：增加二百六十萬人。
- 西德：增加二百六十萬人。
- 日本：增加二百六十萬人。
- 印度：增加二百六十萬人。
- 加拿大：增加二百六十萬人。

### 美參通過龐大軍費

(華盛頓路透電) 美國參議院昨日通過龐大之軍費七十七億元法案，同時修改國際開發局預算案。

該法案將使軍費增加百分之三，同時修改國際開發局預算案。

該法案將使軍費增加百分之三，同時修改國際開發局預算案。

### 中共軍力居第三位

(倫敦加拿大社電) 在過去軍備競賽當中，美國已建立其軍力，至今成為世界最大，整軍武裝，維護環球之國家，但是蘇聯已刻不容緩，大步前進，向飛彈方面發展，中華亦不例外，急起直追。

此為倫敦方面根據軍事專家研究戰報而發表之目前各國軍備現狀之統計圖表，係每年出版刊物，將共產國家，與非共產國家之軍備現狀，作一比較。

據此統計之報告，現在世界各國軍力增加如下：

- 美國：增加二百六十萬人。
- 蘇聯：增加二百六十萬人。
- 中華：增加二百六十萬人。
- 英國：增加二百六十萬人。
- 法國：增加二百六十萬人。
- 西德：增加二百六十萬人。
- 日本：增加二百六十萬人。
- 印度：增加二百六十萬人。
- 加拿大：增加二百六十萬人。

### 加國努力越戰和談 首考慮中國問題

(奧太瓦訊) 外交部長馬丁指稱，北越當局表示仍有興趣與加拿大聯絡，使越戰趨向和談。

同時，馬丁亦警告稱，以目前的情況而論，並沒多大的機會解開目前越南的死結。

馬丁在記者會指稱，在越南戰爭委員會的加拿大代表，目前正在河內與北越官方進行談判。

馬丁又稱，目前的情勢，華盛頓與河內之間，雙方態度皆非常強硬，彼等看不到有任何機會能打破目前的僵局。

馬丁表示，他仍努力找尋有效的方法使雙方進行初步的談判。

馬丁在下屆的聯合國大會中，加拿大一定會提出南越問題，該大會將於下週開幕。馬丁指去週在華盛頓與美國國務卿羅斯福會面時，彼曾向羅斯福表示加拿大對越戰的關懷。

馬丁對羅斯福稱，中共在此問題上，不應作任何越俎干涉，而使亞洲的爭執擴大。

在回答記者詢問時，馬丁指稱，蘇聯可能成為越戰的因素之一，此種因素可能使越戰趨向和平。

但彼亦立刻指出，可能北越軍隊將進入南越，此種問題重要因素之一，馬丁相信如越南戰爭獲得解決，在歐洲方面，東西方的歧見亦將有進展。

馬丁在此記者會中，對未來發表兩項意見：(一) 加拿大對聯合秘書長給予加拿大的一項任務表示有興趣，該任務即令將以色列與阿拉伯國家立在一起，加拿大目前已代表聯合國與中東雙方進行談判，以圖使雙方達成協議。

(二) 加拿大方面，沒有任何理由，改變對中東聯合國的立場，雖然目前兩國仍處於聯合國會員國的地位，雖然目前兩國仍處於聯合國會員國的地位。

馬丁又指稱，對中東問題，加拿大與美國目前正對中國政策問題，而採取使中東入聯合國的方法，彼稱，首相只談及有關外交承認中共問題而已。

### 華青申請來加拿大 虛報年齡罰二百元

(香港專電) 青年學生來加拿大，為往加拿大求學，竟不惜虛報年齡，報稱年歲，結果查出，昨在銅鑼灣裁判署，被判罰二百元。

被判罰二百元。

被判罰二百元。

### 市長反對在市中心 另設一家市立學院

(雲訊) 雲市市長金甫代指稱，彼極力反對在市中心另設一家市立學院。學校事務部官員指出，現正與在蘭加拉高爾球場建築的新市立學院，此學院需費九百五十萬元，其設計足容三千五百名學生，目前已有超過二千名學生要求註冊，此批過剩的學生，將由鄰近藝術學校的另一所學校處理。金甫指出，以彼之意見，如將市立學院分為一、二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百。

### 焚燬四孩父母有罪

(片時在訊) 此間四天前發生一住宅火燭，焚燬四名小孩一案，(曾誌前訊) 現由警方提控一對內夫夫婦犯有罪，罪名，該婦被焚時，只有四名小孩在家睡熟，而無成年人看管，致遭此禍。消防人員撲滅火後，警方查出屋內燒死四名小孩情形，因彼等之父親犯有罪，罪狀如下：(一) 他們之母親不知去向，無法尋獲。

警方遂即將該名父親釋放，訪尋其妻回家處理，并控其妻。

(奧太瓦訊) 內閣消息稱，國防部長希雅，可能接任交通部長的職位，希雅及其助手對消息，拒絕發表評論。

年六十二歲的交通部部長，現正提出辭職，其任職，改任建立之交通部部長。

希雅長稱，他曾呈報皮爾遜首相，願看到四十四歲的希雅成為交通部長。交通部與交通部長的職務有同等的性質，兩部門亦採取合作態度。

消息指出，年五十九歲的國防部聯合會主席卡迪奧斯可，接任國防部聯合會主席。